	                                    Контрольная работа №8                              М6кл   

                                                 l Вариант       
         1. Решите уравнение: 1,3 : 3,9 = х : 0,6.         
         2. Для изготовления 8 одинаковых приборов требуется 12кг цветных 

             металлов. Сколько килограммов цветных металлов потребуется для 

             изготовления 6 таких приборов? 
         3. Для перевозки груза автомашине грузоподъёмностью 7,5т пришлось 

             сделать 12 рейсов. Сколько рейсов придётся сделать автомашине  

             грузоподъёмностью 9т для перевозки этого же груза? 
         4. Найдите длину окружности, если длина её радиуса 2,25дм. 
             (Число π округлите до сотых). 
         5. Сначала цена товара повысилась на 12%, а через год новая цена пони-

              зилась на 12%. Стал товар дешевле или дороже его первоначальной 
              стоимости?      
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      1. Решите уравнение: 7,2 : 2,4 = 0,9 : х.         

      2. Производительность первого станка–автомата – 15 деталей в минуту, а 

           второго станка – 12 деталей в минуту. Чтобы выполнить заказ, первому 

           станку потребовалось 3,6мин. Сколько минут потребуется второму станку 

           на выполнение этого же заказа?      
      3. Из 12кг пластмассы получаются 32 одинаковые трубы. Сколько таких 

          труб получится из 9кг пластмассы? 

      4. Найдите площадь круга, если его радиус 2,3см. 
           (Число π округлите до десятых). 

       5. Сначала цена товара понизилась на 15%, а потом его новая цена повы-

            силась на 15%. Стал товар дешевле или дороже его первоначальной 
            стоимости?      
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       1. Решите уравнение: 2,4 : х = 6 : 4,5.         

       2. При изготовлении 9 одинаковых приборов потребовалось 300г серебра.   

           Сколько серебра потребуется для изготовления 6 таких приборов? 

       3. Для перевозки груза потребовалось 14 машин грузоподъёмностью 4,5т. 

           Сколько потребуется автомашин грузоподъёмностью 7т для перевозки 
           этого же груза? 

       4. Найдите длину окружности, если её радиус равен 3,25дм. 

           (Число π округлите до сотых). 

       5. Сначала цена товара повысилась на 10%, а затем его новая цена пони-
            зилась на 10%. Стал товар дешевле или дороже его первоначальной 

            стоимости?      
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      1. Решите уравнение: у : 4,2 = 3,4 : 5,1.                

      2. На изготовление некоторого количества одинаковых деталей первый 
          станок-автомат тратит 3,5мин, а второй 5мин. Сколько деталей в минуту 
          изготовляет второй станок, если первый станок изготовляет 20 деталей 
          в минуту? 

       3. Для изготовлении 18 одинаковых приборов потребовалось 27г платины.   

           Сколько платины потребуется на изготовления 28 таких приборов?    
       4. Найдите площадь круга, если его радиус 4,2см. 
           (Число π округлите до десятых). 
       5. Сначала цена товара понизилась на 5%, а затем его новая цена повы-
           силась на 5%. Стал товар дороже или дешевле его первоначальной 
           стоимости?      
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